FA7R HGP

FESTO




47K HGP

F B

—5%

o WUAE TG ZE 9K 30 o RENK, dit%e

o Axtrp e IEKER

o PRI BT A o SRR
— [ Ah/ I o PYFRRE AT

o SUNFHRIMFOIER, B o WHAE MTELNE (B
£ P P54 )

o LR

SBSURTFR (B i) 235 Rk

PR
SR IRT 18
AR

SE LA

WL

Mk L16FI25 M 2B T 2 E3H
Birh, IR B EGIPSAIN #
TUER.
TARSHG VAT IRHGP A B
AR,

- R \_/ * UL

T PR B B
i, HH, “URRAEMTLL
L i 2

o R BT

FESTO

HGP-...-A-B-... HGP-...-A-B-SSK

o A R

CBEIFY, TSR S um
~JRBIETEX, TR e
KAUR S RBE

=>www.festo.com

Subject to change - 2008/10



45N HGP

S G — SR 54 GRS

SrEEA— 3
HGP-06

REr-mH, ATMRAEEEAR

i

AERH

FESTO

> H#H

=1

i BAL kg
SMH-S1

LR AR BRI AT A AR I, T I T

13

[~]

TS E LRI
SMH-AE1

FHFr B A% By SMH-S1

13

(]

E3USIPS
SME/SMT-8

FH 0 ZE or B

14

(=]

AR 2 T
HGP-SL

FF 2 Bl 1SS SME/SMT-10

13

]

E3USIPS
SME/SMT-10

FH 0 ZE or B

15

EY

L/ TGS

B4

i n

HGP - 16 -

|

fi B BN

A Tl el JF .

&7

B |B &4

REARR

G1 I

G2 Feg7/4

[

SSK | B2k it

2008/10 - Subject to change




47K HGP

HARSH

Pl
HEM
HGP-06-A, HGP-...-A-B

[iMss

TRAET

o IR IR
.. ¥TTF HGP-...-G1
o B8R HGP-..-G2

o B

www.festo.com

FESTO

O s R B 1
6...35mm > 1)
HGP-...-A-B-... HGP-...-A-B-SSK
i Y
4..25mm
FEERSH
G 6 10 |16 20 25 35
LR B FLAFAILAE
TAEREK WAE
INTyEE 47
e )N 2
BASINFIRIEKR IN] 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 1.2
B R
I NI FTRE [mm] 2 3 5 6.5 7.5 12.5
O M3 M5 GYB
EERED [mm] £0.04
SR [mm] 0.2
Sy IR (TES [Hz] 4
07 E ) FERUEL ISP S S
T 8 P IRSOR R v
- [ LR
1) BT TR
2) JRAE BT 11 100%K FELEATRRE B M 11 F 028 ir 8 s
£ OTERG WU REAIS0 117911150 228- 145,
TAERBFIE &
P 6 10 16 20 25 35
B/NTAEE S HGP-...-A/-B [bar] 2
HGP-...-G... [bar] 5
wARLIERS [bar] 8
TAEA B SRS, IEESCRETE
BRI B [°q] +5 ... +60
iRt 25 4% CRCD 2 [1
1) CRCL: %S 1, 4F A Festo 940 070%xHE
TR LT A I BE TR R RE J. GSSRIE AR 07, S0 TEPF e R AR ROk, B P STE Ao o T F I 7e A
CRC2: TR ISP Z54% 2, #¥AFesto 940 07045 HE
TR — SERTR ARG 1. SMSATATEE B M A I MR I, o] P03 5 TV RSk 5 v 403, WIS A
Hik[g]
P 6 10 16 20 25 35
HGP-...-A 18 75 194 396 725 1369
HGP-...-G1 - 76 197 402 737 1387
HGP-...-G2 - 76 197 402 737 1387
HBE 2R
HGP-...-SSK - - 197 - 737 -
4 Subject to change - 2008/10




qZ’ﬁEcm HGP FESTO
#H
T
— = FAFSIN 6 10 |16 20 25 35
= == F ik BB T AR S AL
NN \ Fe IR BN FA e
0T Ha A
; - B SSK - IR (- PIERmER |-
i3 icd
- MEHEEST A, RIUE LA FRE
B & RoHSHLE

kg 6 10 16 20 25 35
BARINHTE S
I 10 22 70 120 185 375
=g/ 10 17 80 115 170 350
I 20 44 140 240 370 750
ik 20 34 160 230 340 700
AR R R E

B TR ASEH T S AR RSN VRN U R AR bR 2R (

BARIK, BB amasT . FINFHL) .

B T HBANETF R A R
ks 6 10 16 20 25 35
RN F; IN] 14 25 90 150 240 380
SRV A My [Nm] 0.1 0.5 3.3 6 11 25
RV A My [Nm] 0.1 0.5 3.3 6 11 25
RV A Mz [Nm] 0.1 0.5 3.3 6 11 25

2008/10 - Subject to change




4TSN HGP FESTO
¥R [kem?x10°4]

AR T el AT R 5 3

Wi [kgm2x1074], AHFHHESIR

FHR, ANk,

A% 6 10 16 20 25 35

HGP-...-A 0.01 0.08 0.47 1.49 3.83 12.70

HGP-...-G1 - 0.08 0.47 1.52 3.92 12.83

HGP-..-G2 - 0.08 0.47 1.49 3.84 12.73

6 barl} 3T HF A6 3R) [|] [ms]

A AR INF4R

B TSR] (ms] AT SRR I fagkm, <R
/ B &0 SR, TE B . HARNY R T IT
/ FEJ1h6 bar, HARWAMFSINF  FIGHRAIT),
!ﬁ .
%
& O ¢ :
g 40

A 6 10 16 20 25 35

A MR INF48

HGP-...-A I 5 22 44 32 47 77
ik 5 31 60 44 50 77

HGP-...-G1 I - 17 39 30 39 71
Feg7/4 - 29 62 48 60 82

HGP-...-G2 I - 33 66 39 62 90
Feg7/4 - 29 44 42 49 72

HHMESINTF4R (5N HHREPER)

HGP 0.06N 5 - - - - -
0.08N 10 - - - - -
0.10N 20 - - - - -
0.20N 50 - - - - -
0.50N - 100 - - - -
1.00N - 200 100 - - -
1.25N - - - 100 - -
1.50N - 300 200 - 100 -
1.75N - - - 200 - -
2.00N - - 300 - 200 100
2.50N - - - 300 - -
3.00N - - - - 300 200
4.00N - - - - - 300

6 Subject to change - 2008/10




S4TSR HGP FESTO
HRZH

BRI R Forip 5 TAEED AL BRXR
AR A RE (HHRATTIF)

0 T 1o LT PR R A [ S A

| 1 X TAE R I RFL AR (3)%4
XD ooe] R FRERINBER, STHRIMMITAR
) FET1 MR ) 195 1
HGP-06-A HGP-10-A-B
12 30
10 6 bar 5
8 20 s o 8 bar
= 6 4 bar = 15 S~
E ~— = I~ 6 bar
Ty ™~ . 10—
|__|2 bar e
| 5 4 bar
2 e 2 bar
o 0 [T
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80
x [mm] x [mm]
1) HTHMNER, HCP-06-ARRITTIFRIA YR JE 5 1Al
HGP-16-A-B HGP-20-A-B
120 160 T ==
100 - 140 -
N 120+ X8 bar
80 BN 100 \\‘Q\
2| 0 IR Z| o NENN
3 | TN 2 <6 bar
40 ~~ SS -1 6 bar 60 I S
20 _ ) %§>\ 4 bar 40 4 I‘:ar
e 2 bar R =y
20 == 2 bar
0
0 20 40 60 80 100 0
x [mm] Q 20 40 60 80 100 120
x [mm]
HGP-25-A-B HGP-35-A-B
250 - 600
225 T
N 500
200 N AN
175 e 8 bar \\
N | 400 \
150 S _ N \\
= = = M| N8 bar
=l zs 16 bar 2{300 SOX
w2} 100 TP & N6 b
~—_ el 200 = ~ ar
75 ™ "=~z 4 bar S =add N\
T~~~ = Rem_
L — | |4 bar
50 =<2 1 100 T ~~—
\\\‘::---__.____ 2 bar “'&—“ 2 qu
25 =
0] T 0 T
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100120140160
x [mm] x [mm]

ik
———— I

2008/10 - Subject to change 7



47K HGP

BT Fpring 5UTMBABABIN LR

-

FSpring

g

L

N

48 BRI 5 5 9058 47 UK HGP-...-
HE A ISR F-PAT TR i

4

WA RGE, BN
Fordftpe T B30 (1 sh/ma iy
B ARG Cile/ A

KBRS, T

T R A4 47 URHGP-...-

G1 E"Hﬁ%j]FSpringn

BN, G

T R A4 47 URHGP-...-

G2 E"Hﬁ%j]FSpringn

G1 Al HGP-...-G2 i Br 2 & 1

o BAE AR
o HHMEI B AR
o HREIIRFIAR

AR
o FREE 1B

For= I:Spring

FESTO

160 -
HGP-35-A-B-G1—+
140 7
120 7
=
:ﬂ 100
5 8o HGP-25-A-B-G1
60 | |
4 HGP-20-A-B-G1
T T T
- < HGP-16-A-B-G1
T T
o T HGP-10-A-B-G1_|
T T T T
0 s 1 15 20 25
| [mm]
180
160
140 —
L~
120 H/GP35 A-B-G2
100 / | 1 |

> %
80 ‘ ‘ |
< HGP-25-A-B-G2
/ | I |
60 >

|__—HGP-20-A-B-G2
T T

40 ‘
- —— HGP-16-A-B-G2

o [T HGP-10-A-B-G2 |
T T T

T
0 5 10 15 20 25
| [mm]

FSpring [N]

N T VB SR I SiFer (R
), AR AL B T

FGripﬂEﬁgijSpringn

HIEIEN KIS R EF

o U He JTRI A Sy B o FRE I
For= I:Grip + I:Spring For= I:Spring

AW | HMEERICES o PEIIE:
YEFRAN TR E ). For= FGrip - I:Spring
BRI EBIER ) 3 LI
HGP 17+ For= I:Grip Fer=0
ik For= I:Grip Fer=0
HGP-...-G1 19T For= I:Grip + I:Spring For= I:Spring
ik For= I:Grip— I:Spring Fer=0
HGP-...-G2 19T For= I:Grip— I:Spring Fer=0
ﬁ p Fer= I:Grip + I:Sprinﬁ Fer = I:Sprinﬁ
8 Subject to change - 2008/10




47K HGP

6 barlf, AFINEIFIE Forip FSHATE x TR YRR
I AR CEHRAIFTIR)

FESTO

0 M PITERMATHEbart AR AR ) DR i K il
T AT RO R BIE R o (0,
50 Ak MR, SFMINRLEMES
X
VB S
L. .
HGP-16-A-B * TEHGP-16-A-BIF) 1 h i & A1 . 46— 40
FLAFRE x=20 mm FFRE R Lo BE R AH 3C A xy. r
LB y =22 mm o SRS xR (DLJUS 50 -
) ! 56 - 50
jkl ':P‘L‘) 40 -
6 barfi i3 & o TfSE IRLR T XE A AE A L =
o BRRE T g 66 - 60 g
—_— (&)
g <| 20 C -
Je BT =266 N o0 76 = 70
0 Les L a0
0 10 20 30 40 50 60
y [mm]
HGP-06-A HGP-10-A-B HGP-16-A-B
A e [ g [
40 E 60 46 40
Lo [ 50 -~=_ C
30 4 — 65 30 H—] - 0 s 30
~N L5 40 ~ L [
E = S R EEE L o6 60 =
E| 20— — 75 o El 20 N — 16 | e E N Lo L 2|
= N | N = - 200 =l 20 I o
, . o0 \ -7 L \\\ L 76 & 70
! -8 T L 10 Ff
N I \ L1 [~ 22 F ot
-7 0 86 L 80
0 | 10 0 19 2 0 10 20 30 40 50 60
0 10 20 30 0 10 20 30 40 y [mm]
y [mm] y [mm]
HGP-20-A HGP-25-A-B HGP-35-A-B
T T i [
80 75~ 75 80 5 — 125 100 — 170 - 170
70 | - r r 90 190 [~ 190
60 ™ a5 w1 Cep™ s ]
~ - 0T~ [ 1351 145 70 - o E230
30T N S 50 LT 60 ™ C230F 550
_ e — ~ [ el 155 = = N L250 [ oy 2
E| 40 95t = E| 4 =N = E| 50— 20270 =
£ ™ = £ N~ | 2 £ [ =
! 30 L ~105 & = 30 L s 165 & x| 40T=g __270 290 &
20 <1 NN ™ N\ Fos RN NN YEPOF 2
N - 15 20 \ \ \ \ —165 |- 20 [ 310|330
10 - 10 [ .18 FRNARA [0 | 350
175 330 F
0 15 L 125 0 [ 105 0 C 370
0 10 20 30 40 50 60 70 80 6 1 20 30 40 50 €0 70 80 0 20 40 60 80 100
y [mm] y [mm]

y [mm]

2008/10 - Subject to change



S4TSR HGP FESTO

R~ CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering
LR A
BSf‘E| HGP-06-A
Be/ 1]
" B6 B3 L3
: i — 2
b4 of [ 2 o1
b : o
el
ol L PR
m
I
=
ac| I
6
-
i) =1, a
= PEE Q@ al | SSTne R
W -+ o i ]
nd At 18 o I W
L2 B2 T4 TS5 ~ &4’ \}.f( L= I
- = i I I A
¢ T3 w
LR A

R 2e e, T n SEHEO, TP
FF X SME/SMT-8 (R3d Ji T SEEO, G

HGP-06-A) a4
B I 5 SME/ FIF
SMT-103 R 22357 % Jk [6] sEfr#szBH
%% FHIHGP-SL-... (B BR T 5 21
(AT DL & BI4E )
HiBj 2B 25 HGP-...-SSK
BS
Bl.
BB'Z]
¢
\ ({ |<
& g
g
N4 &

10 Subject to change - 2008/10



A7 UK HGP FESTO
piiR=2 B1 |B2Y | B3 | B4 | B B6 | B7 | D1 | D2 D3 D5 | b6 | EE | H1 | H2 | H3 | H4?
(%) (%) (%)
+0.1 | +0.5 | +0.5 | £0.5 [ -0.03| 0.5 H8/h7 H8 +0.1
HGP-06-A 18 11 6 10 21 5.5 - 3.2 M3 5 M2 1.5 M3 45.5 9.9 10.2 7.5
HGP-10-A-B 32 16 15.8 | 21.8 | 35.8 7 - 3.2 M3 5 M3 2 M3 66 15 16 7.5
HGP-16-A-B 47 25 17.8 | 27.8 | 53.8 13 - 5.3 M4 7 M4 3 M3 80 20 21.9 7.5
HGP-20-A-B 55.6 25 17.4 | 30.4 | 65.4 | 17.5 - 5.3 M4 7 M4 4 M5 101 24.9 | 26.1 7.5
HGP-25-A-B 68.2 29 21 36 80 22 - 6.4 Mé 9 M5 4 GY8 121 30 32.2 | 17.5
HGP-35-A-B 88 33 31 56 110 27 - 8.4 M8 12 Mé 5 GY8 142 319 | 44.8 | 17.5
G
HGP-16-A-B-SSK 47 25 16.4 | 26.4 | 46.4 10 67 5.3 M4 7 M4 3 M3 83 20.5 | 21.9 7.5
HGP-25-A-B-SSK 68.2 29 21 36 66 15 101 6.4 Mé 9 M5 4 GYs |[126.8(31.5 |32.2 | 175
pitR=2 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 L1 L2 L3 L6 L7 T1 T3 T4 T5
+0.2 -0.03 +0.1 +1 +0.5 -0.3
HGP-06-A 7 4 |58 |29 5 33 - 10 | 1.5 5 [18 | - [12] - |35 1.2
HGP-10-A-B 7 4 8 4 7.5 51 - 15.5 4.2 7 1.5 - 1.2 6 3.5 1.2
HGP-16-A-B 7 4 11 5.5 10 62.5 - 22 5.7 10 - - 1.6 7.5 3.5 1.4
HGP-20-A-B 10.5 | 11.5 14 7 12.5 81 - 30 9 12 - - 1.6 8 6 1.4
HGP-25-A-B 16.5 8.3 16 8 15 88.5 - 37 10.5 15 - - 2.1 15 6.5 1.9
HGP-35-A-B 16.5 8.5 17 8.5 16 108.5 - 45 10.5 20 - - 2.6 16 6.5 2.4
G
HGP-16-A-B-SSK 7 4 11 5.5 10 65.5 | 38.1 22 5.7 10 - 30 1.6 7.5 3.5 1.4
HGP-25-A-B-SSK 16.5 8.3 16 8 15 94.3 | 58.8 37 10.5 15 - 47 2.1 15 6.5 1.9
1) EffLA%E: £0.02
2 EMALAZE: -0.05
W %7 AF 4150 1179-1F11S0 228- 147 ME,
JHFRE-HGP-06/-10/-16 [ A~ ® QSM-M3-3
SO Z MW EEBHSA 7 mm, * QSML-M3-3
HBef DL i #%k: o QSMLL-M3-3
e CN-M3-PK-3
e | CN-M3-PK-3
=>Internet: fitting
2008/10 - Subject to change 11



475 HGP FESTO
HARSH

TSR

s R SRS 61 S IIRE 62

A TS5 19 ik

) DGR G i e

6 174815 HGP-06-A - -

10 197 542 HGP-10-A-B 197 543 HGP-10-A-B-G1 197 544 HGP-10-A-B-G2
16 197 545 HGP-16-A-B 197 546 HGP-16-A-B-G1 197 547 HGP-16-A-B-G2
20 525889 HGP-20-A-B 525890 HGP-20-A-B-G1 525891 HGP-20-A-B-G2
25 197 548 HGP-25-A-B 197549 HGP-25-A-B-G1 197 550 HGP-25-A-B-G2
35 197 551 HGP-35-A-B 197 552 HGP-35-A-B-G1 197 553 HGP-35-A-B-G2
WO

16 539636 HGP-16-A-B-SSK - -

25 539635 HGP-25-A-B-SSK - -

IWREGE - T4

B

(mm] ity A5

6 378516 HGP-06-A
10 397376 HGP-10
16 397377 HGP-16
20 397378 HGP-20
25 397397 HGP-25
32 397380 HGP-35
12

Subject to change - 2008/10



S4TSR HGP FESTO

{igts

2R TR B HHGP-SL

A B

Bk r J,§ jTL [ ]

w4 J l
wn
3 | 8« 6.4 91 L1
|38
Ak

R+ AT EdE

16 TS L1 Gigi iHts ME

[mm] (]

10 35 1.4 535582 HGP-SL-10-10

16 38 1.5 535583 HGP-SL-10-16

20 50 2.0 535584 HGP-SL-10-20

25 58 2.3 535585 HGP-SL-10-25

35 65 2.6 535586 HGP-SL-10-35

TR

#= 6 TS B iHs ME IR
(3]

A7 B AL &A% SMH-S1 H AR S ¥ > xdki.festo.com.cn/smh-s1

/@ 6 20 175710 SMH-S1-HGP06 1

FL {5 5-(8 FL 3 B G SMH-AEL H AR S ¥ > xdki.festo.com.cn/smh-ae
6 170 175708 SMH-AE1-PS3-M12 1

175709 SMH-AE1-NS3-M12

EiE7BH F AR Z % = xdki.festo.com.cn/zbh
6,10 1 189652 ZBH-5 10
/ 16,20 186 717 ZBH-7
25 150927 ZBH-9
35 189653 ZBH-12
1) R R

2008/10 - Subject to change 13




47K HGP

B4

WREER - 86ETPK, ATT-HME, REL

FESTO

FiARZ % > xdki.festo.com.cn/smt

‘ e Jiky ‘ ek thy ‘ A ‘ MK [iTRE MY
[m]
Tl 6
AN BT AR, SRS |PNP L4, 3:th 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% ik M8x1, 3%t 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 34t 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN L4, 3t 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3%t 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
AP ARE Y, SRBSTE | PNP L4, 3:th 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% i m8x1, 3%f 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
A il 6
% AN BT AR, SRS |PNP L4, 3ith 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
IREEE - B JrL, ATT-HME, %L H RS > xdki festo.com.cn/sme
‘ S Jiky ‘ ekt ‘ A ‘ MK [iTRE MY
[m]
Tl 6
AN ETTARE N, SR | s FL4, 306 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
FL4, 306 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
1% M8x1, 3% 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
AN ARI AR N, SR | il FL4, 308 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
% T M8x1, 34T 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P il 6
% WAGEEREAR N, SR | Sl | HE 3 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
IREEE - EBRA H RS > xdki.festo.com.cn/nebu
HAER, 20 HAER, L HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
M B A, M8x1, 3%t L4, R, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B, M12x1, 55 L4, R, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B U RE, M8x1, 34T L4, R, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
BRI, M12x1, 55 L4, R, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

14

Subject to change - 2008/10




47K HGP

B4

WREER - SGEIT R, ATCRM, ®EA

FESTO

FiARZ % > xdki.festo.com.cn/smt

‘ S TE Y ‘ T H ity ‘ L B, maKE  |iTRE e
HEET [m]
H T g5
= (WA ETTEAREP, 5| PNP HLZ, 300, [Tl ) 2.5 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF
q\/ BKE55-F 33k M8x1, 3%, [alliin] 0.3 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
” 3% M8xL, 3%, Ml 0.3 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
QPN NG PNP i3k M8x1, 3%F, Rl 0.3 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% FEL4E, 3.5, Rl ) 2.5 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
IREEE - B L, ATcilml, wER H RS > xdki.festo.com.cn/sme
LT N T | HRER, HAKE |iTHhE ®ME
‘ ‘ ‘ﬁ%ﬁm ‘m
H T A o5
= [ WA ETTRARN, 5| B i3k M8x1, 3%F, [l ) 0.3 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D
HIBF 5T FEL4E, 3.5, Rl ) 2.5 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-OF
LA, 2.8, [R]%h ) 2.5 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-OF
QPN NG Fefin X i3k M8x1, 3%F, Rl ) 0.3 173212  SME-10-SL-LED-24
[% FEL4E, 3.5, Rl 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
IREEE - EBRA H RS > xdki.festo.com.cn/nebu
HLAGERE, A HAERE, L HAKE |iTHhE ®ME
(m]
B, M8x1, 34} FLAE, JFE, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
A AT R, M8x1, 35t FLAE, JFE, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

2008/10 - Subject to change

15




	平行气爪HGP
	主要特性
	外围元件一览和型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	传感器安装导轨HGP-SL
	位置传感器SMH-S1
	电子信号值比较单元SMH-AE1
	定位套ZBH
	接近开关



